「太田駅前プラザ」の開設について

株式会社東和銀行(頭取 吉永 國光)は、お客さまの多様化するニーズやライフスタイルの変化に対応し、お客さまの満足度を更に高めるために、下記のとおり「太田支店太田西出張所」を太田駅南口に移転して「太田駅前プラザ」を開設いたしますので、お知らせいたします。

「太田駅前プラザ」は、「東和マイホームセンター太田」 (群馬県太田市)を併設し、広いロビーやお客さまのプライバシーに配慮した相談ブースなどで、住宅ローンや資産運用のニーズにお応えするコンサルティング業務に注力した、当行で初めての店舗形態となります。

当行は、今後もお客さまの利便性の向上に努めるとともに、質の高い金融サービスの提供に取り組んでまいります。

記

【新店舗概要】

店舗名称	太田駅前プラザ(太田支店太田駅前出張所)
移転日	平成 29 年 6 月 19 日 (月)
所在地	〒373-0851 群馬県太田市飯田町 1547 番地 OTA スクエアビル 1 階
電話番号	電話番号 0276-46-6191 (平成 29 年 6 月 19 日より使用開始)
その他	「東和マイホームセンター太田」を併設 住宅ローン及び資産運用などの相談業務を主体とした店舗

案内図 東和銀行 太田駅前プラザ

